

ЮБИЛЕЙНЫЕ ГАСТРОЛИ

В ЭТОМ ГОДУ Лысьвенскому государственному драматическому театру исполняется двадцать пять лет. Четверть века назад, в тяжелые послевоенные годы, театр делал свои первые шаги. Нелегким было становление. Страна долечивала раны, все силы были брошены на возрождение разрушенных городов и предприятий. Не один раз поднимался вопрос о целесообразности существования театра. Аргументы были веские: стране дорога каждая копейка, можно обойтись и без театра. Оказалось, что нельзя. На его защиту аствовала общественность, и театр продолжал жить. Изголодавшиеся по искусству за годы войны люди требовали своего, и это было самое важное «за». Сейчас трудно представить уютную Лысьву без театра.

Не одно поколение талантливых актеров выросло и утвердило себя на его сцене. Сейчас в труппе много молодых артистов. Отсюда будет лежать их путь в ведущие театры страны. Молодые актеры бережно относятся к традициям, которые свято берегут ветераны театра. Среди них директор С. Хлюпин, заслуженная артистка РСФСР К. Маркина, артисты М. Беликов, Л. Арбитман и Л. Седов.

Гастроли юбилейного сезона коллектив театра открыл творческим отчетом перед зрителями города Чусового. Это было в мае. А сейчас уже неизбалованные театрами кунгуряки спешат по вечерам в уютный зал, чтобы увидеть очередной спектакль. Спектакли проходят с большим успехом. Не всегда перед началом можно купить билеты.

Репертуар разнообразен. Наряду с проблемными спектаклями лысьвенцы привезли веселые комедии. Радуют зрителей своей игрой артистки Е. Кудрявцева, Е. Розова, артисты А. Миронов и молодой, подающий надежды В. Серебряков. Работа идет напряженная. Только за полмесяца было показано двадцать спектаклей в городе и четырнадцать на выездах.

В. ШЕИН.

21 ИЮН 1970

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. ПАСАЖ